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Ⅰ 調査の概要 

1 目的 

 このアンケートは、稲毛海浜公園検見川地区（検見川の浜に面した区域）の活性化に向

けた検討を進めるにあたり、利用実態や利用者のニーズを把握し、今後の検討に役立てる

ために実施した。 

 

2 調査対象 

 第 1 回検見川ビーチフェスタに訪れた人を対象とした。 

 

3 調査方法 

 焼ホンビノス貝試食、スタンプラリーの参加者にアンケート用紙を配布し、記入をお願

いした。 

 

3 調査時期 

 平成 25 年 5 月 11 日（土）、12 日（日） 

 

4 調査人数 

 全体 571 人（11 日 115 人 12 日 456 人） 

 

5 調査内容 

 1 年齢 

 2 性別 

 3 お住まい 

 4 交通手段 

 5 稲毛海浜公園検見川地区をどれくらい利用していますか。 

  6 今回のイベントを何で知りましたか。 

  7 楽しかった（楽しそうな）イベントは何でしたか。 

  8 稲毛海浜公園検見川地区にあったらいいなと思う施設は何ですか。 

 

6 その他 

・グラフ中の（n）は、回答数を表す。 

・グラフ中の回答比率（%）は、小数点以下第 2 位を四捨五入しているため、合計値が一致

しない場合がある。 

 ・回答者の属性、属性間のクロス集計、設問と属性別のクロス集計におけるグラフでは、

設問に対して無回答のものは対象とせず集計を行った。 

・属性の「住まい」において、「市内」とあるのは美浜区を除く市内を表す。 

 ・平成２５年５月７日より磯辺高校行きの路線バスが稲毛ヨットハーバー行きに延伸した。  
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Ⅱ 回答者の属性 

1) 年齢（回答数 11 日 115 人 12 日 455 人 全体 570 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) 性別（回答数 11 日 115 人 12 日 443 人 全体 558 人） 

 

 

 

3) 住まい（回答数 11 日 111 人 12 日 419 人 全体 530 人） 
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4) 交通手段（複数回答 11 日 118 人 12 日 459 人 全体 577 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) 利用頻度（回答数 11 日 115 人 12 日 455 人 全体 570 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

徒歩

14%

自転車

20%

車・バイク

57%

バス

9%

5月11日

徒歩

23%

自転車

28%

車・バイク

44%

バス

5%

全体

徒歩

25%

自転車

30%

車・バイク

41%

バス

4%

5月12日

週1回

33%

月1回

38%

年1回

18%

初めて

11%

全体

週1回

31%

月1回

41%

年1回

19%

初めて

9%

5月12日

週1回

42%

月1回

26%

年1回

16%

初めて

16%

5月11日



 

4 

 

Ⅲ 調査結果（属性間のクロス集計） 

1) 性別と年齢 

 

 男性、女性とも 40 歳台、60 歳台以上の回答が多く 20%以上を占め、女性においては 30

歳台も約 20%を占めた。 

 

2) 住まいと年齢 

 

 美浜区内は 60 歳以上が、市内は 40 歳台が約 30%を占め最も多く、市外では 40 歳台と

30 歳台が多かった。 
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3) 交通手段と年齢 

 

 徒歩、自転車、バスは 60 歳以上が最も多く、車・バイクにおいては 40 歳台、30 歳台が

多く割合を占めた。 

 

4) 利用頻度と年齢 

 

 週 1 回以上利用しているのは 60 歳以上と 40 歳台が多く、それ以外の利用頻度では 30 歳

台、40 歳台が多かった。年 1 回程度利用している中で、40 歳台は約 40%を占めた。 
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5) 住まいと性別 

 

 美浜区内は女性がわずかに多く、市内と市外は男性がわずかに多かった。 

 

6) 交通手段と性別 

 

 交通手段において、車・バイクは男女とも同程度だったが、それ以外では女性の方が多

く割合を占めた。 

  

42%

53%

53%

58%

47%

47%

美浜区内(n=301)

市内(n=98)

市外(n=108)

男性 女性

46%

47%

50%

37%

54%

53%

50%

63%

徒歩(n=128)

自転車(n=160)

車・バイク(n=249)

バス(n=27)

男性 女性



7 

 

7) 利用頻度と性別 

 

 週 1 回以上利用しているのは男性がわずかに多く、それ以外は女性がわずかに多かった。 

 

8) 交通手段と住まい 

 

 徒歩、自転車を利用して来場したのは、美浜区内に住んでいる人が最も多く、80%以上で

あった。車・バイク、バスにおいては、市外に住んでいる人が多く約 40%を占めた。 
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9) 利用頻度と住まい 

 

 週 1 回以上利用しているのは美浜区内に住んでいる人が最も多く約 70%を占めた。月 1

回、年 1 回程度においても、美浜区内に住んでいる人が多く、初めて利用した人は市外か

らの人が最も多く約 50%であった。 

 

10) 利用頻度と交通手段 

 

 週 1 回以上はバス以外がほぼ均一であり、合わせて 90%以上を占め、月 1 回、年 1 回、

初めてにおいては車・バイクが特に多く、初めてでは、バスの割合も他の利用頻度に比べ

ると多かった。 
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Ⅳ 調査結果 

Ⅳ－１．今回のイベントを何で知りましたか。 

（複数回答 11 日 128 人 12 日 493 人 全体 621 人） 

 

 「市政だより」「チラシ・ポスター」で知った人が最も多く、「偶然」知った人が次に多

かった。 

 

 自由回答による「その他」の回答は下記のとおりである。 

・回覧板      ・Facebook        ・Twitter      ・部活 

・会社        ・自然観察会       ・テレビ       ・職場 

 

  

18 21
5

26

2

35
21

110 108

37

70

27

83

58

128 129

42

96

29

118

79

0

20

40

60

80

100

120

140

市
政
だ
よ
り

チ
ラ
シ
・
ポ
ス
タ
ー

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

人
か
ら

ラ
ジ
オ
・
新
聞

偶
然

そ
の
他

5月11日 5月12日 合計



10 

 

属性別 

1) 年齢別 

 

 年齢別に見ると、19 歳以下は「偶然」が最も多く、また「その他」として部活で来た際

に知った人が多く、合計 60%以上を占めた。20 歳台は「偶然」「人から」「チラシ・ポスタ

ー」が多く、30 歳台と 40 歳台は「チラシ・ポスター」「人から」「偶然」が多かった。50

歳台は「ホームページ」「偶然」「市政だより」が多く、60 歳以上は「市政だより」が 40%

以上を占めていた。 
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2) 性別 

 

 性別に見ると、男性は「偶然」が最も多く、次に「チラシ・ポスター」「市政だより」が

多かった。女性は「市政だより」が最も多く、次に「チラシ・ポスター」「人から」が多か

った。 

 

3) 住まい別 

 

 住まい別に見ると、美浜区内は「市政だより」「チラシ・ポスター」で 50%以上を占め、

市内は「偶然」「人から」がそれぞれ約 20%ずつと多く、市外は「偶然」がほぼ 40%、「人

から」がほぼ 30%を占めた。 
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4) 交通手段別 

 

交通手段別に見ると、徒歩、自転車は「市政だより」「チラシ・ポスター」が多く、車・

バイクは「人から」「偶然」が多く、バスは「チラシ・ポスター」「ホームページ」「人から」

「偶然」が約 20%ずつ占めた。 

 

5) 利用頻度別 

 

 利用頻度別に見ると、週 1 回以上は「市政だより」が 26%を占め、月 1 回では「チラシ・

ポスター」が 26%を占め最も多かった。また、年 1 回は「人から」が 31%、初めては「偶

然」が 25%を占め最も多かった。 
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Ⅳ－2．楽しかった（楽しそうな）イベントは何でしたか。 

（複数回答 11 日 178 人 12 日 983 人 全体 1161 人） 

 

 「焼ホンビノス貝試食」が最も多く、次に「ちばぎんマルシェ・軽飲食販売」が多かっ

た。 

 

 

自由回答による「その他」の回答は下記のとおりである。 

5 月 11 日 

・全部     ・バス     ・貝しらべ 

 

5 月 12 日 

・全部     ・ヨット     

・バーべーキュー大会が気軽にできて良いですね！！ 

・これからも定期的にバーベキューがここでできるとうれしいです。とても楽しかったで

す。 
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属性別 

1) 年齢別 

 

年齢別に見ると、どの年齢においても、「焼ホンビノス貝試食」が最も多かった。次に、

19 歳以下は「スタンプラリー」が、20 歳以上は「ちばぎんマルシェ・軽飲食販売」が多か

った。 

 

2) 性別 

 

 性別に見ると、大きな偏りは見られず、「焼ホンビノス貝試食」が最も多かった。 
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3) 住まい別 

 

 住まい別に見ると、大きな偏りは見られず、「焼ホンビノス貝試食」が最も多かった。 

 

4) 交通手段別 

 

 交通手段別に見ると、大きな偏りは見られず、「焼ホンビノス貝試食」が最も多かった。 
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5) 利用頻度別 

 

 利用頻度別に見ると、大きな違いは見られず、「焼ホンビノス貝試食」が最も多かった。 
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9%

7%

4%

11%

13%

12%

11%

5%

8%

9%

4%

5%

5%

6%

4%

2%

1%

1%

0%

週1回以上(n=331)

月1回(n=470)

年1回(n=234)

初めて(n=125)

ちばぎんマルシェ

軽飲食販売

焼ホンビノス貝試食 バーベキュー大会

マリンスポーツ体験

（ヨット・サーフィン）

フラダンスショー

バンド演奏

スタンプラリー

大道芸 ビーチサンダル飛ばしゲーム その他
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Ⅳ－3．稲毛海浜公園検見川地区にあったらいいなと思う施 

設は何ですか。 
（複数回答 11 日 230 人 12 日 960 人 全体 1190 人） 

 

 「飲食施設」が最も要望数が多く、「軽食販売施設」「温浴施設」「アウトドア」「マリン

スポーツ」も多くの要望があった。 

 

自由回答による「その他」回答は下記のとおりである。 

5 月 11 日 

・全部       ・イベント会場        ・BBQ 

・コンビニ     ・夏のビアガーデン      ・ランニングスポット オアシス 

・マリンスポーツ用品のお店が出来てほしい！！アクアシューズなど 

・コンサートができる様な場所、結婚式場とか若い人が利用する場所 

 

5 月 12 日 

・ごみ箱      ・スーパー             ・つり具屋 

・ドッグラン    ・今のままでも十分楽しい       ・色々あると楽しみです 

・大型遊具     ・農業体験             ・浜にテント 

・通常のバーベキュー持ち込み       ・着替えのできるところ、コインロッカー   

・アルコールが飲めるところ        ・ウッドデッキ付のカフェ 

・特になし。ごみの回収や清掃がいきとどいていて良いと思います。 

・マリンスポーツができるようにお願いします。以前、カヤックが利用できるように、ヨ

ットハーバーと艇庫に問い合わせをしました。場所が余っているようでしたら、保管場所

を確保して下さい。 
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属性別 

1) 年齢別 

 

 19 歳以下は「軽食販売施設」が最も多く、20 歳台は「飲食施設」「マリンスポーツ」「ア

ウトドア」「スパ」が約 20％ずつを占め、30 歳台は「スパ」「アウトドア」が多く、４０歳

以上は「飲食施設」が最も多かった 

 

2) 性別 

 

 どちらも「飲食施設」が最も多く、次に男性は「軽食販売施設」「スパ」が多く、女性は

「軽食販売施設」が多かった。 

 

  

14%

21%

18%

24%

26%

29%

28%

12%

17%

19%

17%

22%

20%

18%

15%

13%

13%

6%

15%

19%

19%

16%

20%

10%

5%

1%

4%

4%

1%

8%

10%

20%

20%

18%

14%

15%

0%

6%

5%

5%

7%

9%

8%

3%

3%

2%

3%

2%

～19歳(n=100)

20歳台(n=104)

30歳台(n=265)

40歳台(n=374)

50歳台(n=112)

60歳～(n=232)

飲食施設 軽食販売施設

マリンスポーツ用品の貸し出し・体験施設 アウトドア用品の貸し出し・体験施設

ホテルなどの宿泊施設 スパなどの温浴施設

フィットネスなどの健康増進施設 その他

22%

23%

18%

20%

14%

13%

17%

16%

4%

5%

18%

16%

5%

6%

3%

3%

男性(n=540)

女性(n=625)

飲食施設 軽食販売施設

マリンスポーツ用品の貸し出し・体験施設 アウトドア用品の貸し出し・体験施設

ホテルなどの宿泊施設 スパなどの温浴施設

フィットネスなどの健康増進施設 その他
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3) 住まい別 

 

 美浜区内は「飲食施設」「軽食販売施設」を求める声が多く、市内は「飲食施設」「軽食

販売施設」「アウトドア」「スパ」が同程度に多く、市外は「スパなどの温浴施設」が最も

多かった。 

 

4) 交通手段別 

 

 全体的に「飲食施設」「軽食販売施設」が多く、バスにおいては「スパ」が最も多かった。 

  

23%

19%

18%

21%

18%

13%

12%

15%

16%

15%

18%

19%

4%

4%

5%

15%

18%

23%

6%

6%

4%

3%

2%

3%

美浜区内(n=648)

市内(n=224)

市外(n=195)

飲食施設 軽食販売施設

マリンスポーツ用品の貸し出し・体験施設 アウトドア用品の貸し出し・体験施設

ホテルなどの宿泊施設 スパなどの温浴施設

フィットネスなどの健康増進施設 その他
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20%

20%

21%

17%

16%

15%

12%

13%

10%

16%

14%

17%

12%

1%

5%

5%

4%

15%

15%

19%

24%

5%

6%

5%

6%

3%

3%

3%

6%

徒歩(n=270)

自転車(n=338)

車・バイク

(n=551)

バス(n=49)

飲食施設 軽食販売施設

マリンスポーツ用品の貸し出し・体験施設 アウトドア用品の貸し出し・体験施設

ホテルなどの宿泊施設 スパなどの温浴施設

フィットネスなどの健康増進施設 その他
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5) 利用頻度別 

 

 全体的に「飲食施設」「軽食販売施設」が多く、年 1 回、初めてにおいては「スパ」も多

かった。 

 

  

25%

21%

18%

26%
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15%
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1%

週1回以上(n=401)

月1回(n=452)

年1回(n=223)

初めて(n=113)

飲食施設 軽食販売施設

マリンスポーツ用品の貸し出し・体験施設 アウトドア用品の貸し出し・体験施設

ホテルなどの宿泊施設 スパなどの温浴施設

フィットネスなどの健康増進施設 その他
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Ⅴ 単純集計表 

年齢 5 月 11 日 5 月 12 日 全体 

～19 歳 20 35 55 

20 歳台 20 31 51 

30 歳台 14 103 117 

40 歳台 21 137 158 

50 歳台 12 42 54 

60 歳～ 28 107 135 

無記入 0 1 1 

総計 115 456 571 

 

性別 5 月 11 日 5 月 12 日 全体 

男性 50 215 265 

女性 65 228 293 

無記入 0 13 13 

総計 115 456 571 

 

住まい 5 月 11 日 5 月 12 日 全体 

美浜区内 51 259 310 

市内 14 87 101 

市外 36 73 109 

無記入 14 37 51 

総計 115 456 571 

 

交通手段 5 月 11 日 5 月 12 日 全体 

徒歩 16 116 132 

自転車 24 137 161 

車・バイク 67 189 256 

バス 11 17 28 

その他 1 1 2 

無記入 0 1 1 

総計 119 461 580 
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利用頻度 5 月 11 日 5 月 12 日 全体 

週 1 回 48 140 188 

月 1 回 30 187 217 

年 1 回 18 85 103 

初めて 19 43 62 

無記入 0 1 1 

総計 115 456 571 

 

何で知ったか 5 月 11 日 5 月 12 日 全体 

市政だより 18 110 128 

チラシ・ポスター 21 108 129 

ホームページ 5 37 42 

人から 26 70 96 

ラジオ・新聞 2 27 29 

偶然 35 83 118 

その他 21 58 66 

無記入 1 1 2 

総計 129 494 610 

 

楽しかったイベント 5 月 11 日 5 月 12 日 全体 

ちばぎんマルシェ・軽飲食販売 57 192 249 

焼ホンビノス貝試食 93 304 397 

バーベキュー大会 6 48 54 

マリンスポーツ体験（ヨット・サーフィン） 11 69 80 

フラダンスショーバンド演奏 2 82 84 

スタンプラリー 1 141 142 

大道芸 1 81 82 

ビーチサンダル飛ばしゲーム 2 57 59 

その他 5 9 14 

総計 178 983 1161 
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要望施設 5 月 11 日 5 月 12 日 合計 

飲食施設   60 208 268 

軽食販売施設   37 188 225 

マリンスポーツ用品の貸出・体験施設   30 126 156 

アウトドア用品の貸出・体験施設   33 159 192 

ホテルなどの宿泊施設  10 40 50 

スパなどの温浴施設  35 167 202 

フィットネスなどの健康増進施設  15 49 64 

その他 10 23 33 

総計 230 960 1190 
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参考資料 

 


